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Uczestnicy postgpowania

Dotyczy: zaproszenia do zlozenia oferty cenowej na dostawe materialéw
opatrunkowych i pieluchomajtek dla doroslych w podziale na PAKIET I -
materialy opatrunkowe i PAKIET II - pieluchomajtki dla doroslych ,L” —
znak sprawy 1ZP/2503/5/2021 |

Dyrekcja Wojewodzkiego Szpitala Psychiatrycznego w Andrychowie, informuje, ze do
zaproszenia do zlozenia oferty prowadzonego wediug Regulaminu Zamawiajacego,
zostaly zlozone zapytania:

CZESC 1

dot. Przedmiotu zaméwienia:

Pytanie 1 — Pakiet I — materialy opatrunkowe poz. 26

Czy Zamawiajacy dopuéci do zaoferowania watg bawelniang?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 2 — Pakiet I — materialy opatrunkowe poz. 27

Czy Zamawiajacy wate w opakowaniu a 500g z odpowiednim ]?rzeliczeniem ilosei?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie dot. Projektu umowy: ‘
Pytanie 1 |

Czy w razie braku mozliwosci lub istotnych trudnosci w dostarczeniu wyrobow
zaoferowanych w ofercie wykonawca bedzie mogt dostarfzaé zamienniki o nie
gorszych parametrach i w takiej samej cenie?

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie 2
Czy Zamawiajacy zgodzi sig, aby w § 8 pkt.2c) na zastapienie stowo ,,opéznienia”
stowem ,,zwloki”?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszeza i w zwigzku z tym
nr 2a ,Projekt umowy — Pakiet I” oraz zalacznik nr 2b P
II”. Zmodyfikowany zalacznik nr 2a i 2b stanowia osob
integralng czefcig niniejszej modyfikacji.

modyfikuje zalgcznik
rojekt umowy — Pakiet
ne dokumenty bedace
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CZESCII
Pvtanie 1 - Pakiet 1 poz. 14,16

Czy Zamawiajacy dopusci wyceng za opakowanie a’12 szt. z przeliczeniem podanych ilosci?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza. Wycena za 1 szt — zgodnie z SIWZ.

Pytanie 2 - Pakiet 1 poz. 15
Czy Zamawiajacy dopusci wyceng za opakowanie a’100 szt. z przeliczeniem podanych ilosci?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza. Wycena za 1 szt — zgodnie z SIWZ,

Pytanie 3 - Pakiet 1 poz. 18
Czy Zamawiajacy dopusci wyceng za opakowanie a’25szt. z przeliczeniem podanych ilosci?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszeza. Wycena za 1 szt — zgodnie z SIWZ.

Pytanie 4 - Pakiet 1 poz. 19
Czy Zamawiajacy dopusci wycene za opakowanie a’50szt. z przeliczeniem podanych ilosci?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszeza. Wycena za 1 szt — zgodnie z SIWZ.

Pytanie 5 - Pakiet 1 poz. 20
Czy Zamawiajacy dopusci wyceng za opakowanie a’30szt. z przeliczeniem podanych ilosci?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza. Wycena za 1 szt — zgodnie z SIWZ.

Pytanie 6 - Pakiet 1 poz. 25
Czy Zamawiajacy dopusci wycene paskow pakowanych a’6szt z przeliczeniem zamawianych ilosci do pelnego
opakowania w gorg?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza. Wycena za 1 szt — zgodnie z STWZ.

CZESC 111

Pytanie 1

Czy Zamawiajacy wymaga w przedmiocie zaméwienia (pakiet 11; pozycja: 1): przedtozenia kart produktowych
/ kart technicznych, wystawionych przez producenta, ktére beda jawne dla Zamawiajgcego oraz innych
ewentualnych wykonaweéw i stang si¢ potwierdzeniem wymogow zawartych w SIWZ? Nalezy nadmieni¢, ze
karta produktowa / techniczna stwierdza obecno$¢ wszystkich elementéw skladowych produktu, jak réwniez
posiada zapis méwiacy o poziomie chtonnosci produktu, zbadany wedtug standardéw normy ISO 11948.
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wymaga.

Pytanie 2

Czy Zamawiajacy wymaga w przedmiocie zamdéwienia (pakiet II; pozycja: 1): pieluchomajtek, ktore posiadaja
Jaminat oddychajacy/paroprzepuszczalny na catej powierzchni produktu?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wymaga.

N\, MALOPOLSKA KRS dla Krakowa Srédmiescia nr 0000015878; RWM 000000006096, S22



WOJEWODZKI
TAL PSYCHIATRYCZNY

34-120 Andrychéw; ul. J. Dabrowskiego 19

tel.(33) 875-75-76; 875-24-46 (47); 875-45-41; fax (33) 875-45-59; www.szpital.info.pl; e-mail:szpital@szpital.info.pl

Pytanie 3

Czy Zamawiajacy wymaga w przedmiocie zamowienia (pakiet II; pozycja: 1): pieluchomajtek dla dorostych
posiadajgcych co najmniej jeden $ciggacz taliowy? Nalezy podkresli¢, ze rozwigzanie technologiczne w postaci
»¢0 najmniej jednego Sciggacza taliowego™ cechuje produkty o najwyzszym poziomie jakosci. Zakup tego typu
produktéw z pewnoscia spelni oczekiwania i potrzeby personelu medycznego, a takze pacjentéw,
a dtugofalowo przyczyni si¢ do oszczednosci w wydatkach na produkty chtonne.

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie wymaga.

Pytanie 4

Czy Zamawiajagcy wymaga w przedmiocie zamowienia (pakiet II; pozycja: 1): pieluchomajtek posiadajacych
system szybkiego wchlaniania, ktéry umozliwia maksymalnie szybkie wchianianie moczu do $rodka produktu
oraz utrzymuje wilgo¢ z dala od skéry pacjenta? Nalezy podkresli¢, ze powyzsze rozwigzania technologiczne
charakteryzujg produkty o wysokich standardach jakosciowych i zapewniajg pacjentom maksymalna ochrone.
Dodatkowo korzystnie wplywaja na finanse Zamawiajacego, gdyz ograniczajg zuzycie produktéw chlonnych
jak réwniez ilo$¢ prania poscieli.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wymaga.

Wprowadzone zmiany stanowig integralng czgscig Zaproszenia do zlozenia oferty z dn. 21.01.2021 r.
a pozostale jej zapisy pozostaja bez zmian.

Termin skladania i otwarcia ofert nie ulegaja zmianie. Oferte nalezy zlozy¢ do dnia 10.02.2021 r.
do godz. 09.00.

Otwarcie ofert nastapi w siedzibie Zamawiajgcego w dniu 10.02.2021 r. o godz. 09.30.

Zalgczniki:
Zat. nr 2a — projekt umowy — Pakiet I
Zat, nr 2b — Projekt umowy — Pakiet II

/pieczatka i podpis Dyrektora Szpitala

lub osoby uprawnionej do reprezentacji Zamawiajacego/

Otrzymuja:

1 x Wykonawca (email)
1 x http://szpital.info.pl/
Ix a/a
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